



Příloha č. 1 – Kritéria pro výběr projektů

KRITÉRIA PRO HODNOCENÍ A VÝBĚR PROJEKTŮ

1. Kontrola přijatelnosti a formálních náležitostí projektu

KRITÉRIA SPOLEČNÁ PRO VŠECHNY AKTIVITY – NENAPRAVITELNÁ		
Kritéria formálních náležitostí a přijatelnosti	Hodnocení (ANO/NE/ NEHODNOCENO)	Referenční dokument sloužící k ohodnocení kritéria
1. Žadatel splňuje definice oprávněného příjemce pro příslušný specifický cíl a výzvu MAS	<p>NE – Žadatel nesplňuje definici oprávněného příjemce pro příslušný specifický cíl a výzvu.</p> <p>ANO – Žadatel splňuje definici oprávněného příjemce pro příslušný specifický cíl a výzvu.</p> <p>NEHODNOCENO – Žadatel je vyzván k doplnění informací pro hodnocení tohoto kritéria.</p>	Žádost o podporu, Text výzvy MAS Střední Vsetínsko, z.s., Příloha žádosti – Doklady o právní subjektivitě žadatele.
KRITÉRIA SPOLEČNÁ PRO VŠECHNY AKTIVITY – NAPRAVITELNÁ		
Kritéria formálních náležitostí a přijatelnosti	Hodnocení (ANO/NE/ NEHODNOCENO)	Referenční dokument sloužící k ohodnocení kritéria
2. Projekt je svým zaměřením v souladu s podmínkami, cíli a podporovanými aktivitami výzvy MAS.	<p>NE – Projekt není svým zaměřením v souladu s podmínkami, cíli a podporovanými aktivitami výzvy MAS.</p> <p>ANO – Projekt je svým zaměřením v souladu s podmínkami, cíli a podporovanými aktivitami výzvy MAS.</p> <p>NEHODNOCENO – Žadatel je vyzván k doplnění informací pro hodnocení tohoto kritéria.</p>	Žádost o podporu, Specifická pravidla pro žadatele a příjemce, výzva č. 68, Text výzvy MAS Střední Vsetínsko, z.s., Studie proveditelnosti.
3. Žádost o podporu je podána	NE – Žádost o podporu není podána v předepsané formě.	Žádost o podporu,



v předepsané formě.	ANO – Žádost o podporu je podána v předepsané formě. NEHODNOCENO – Žadatel je vyzván k doplnění informací pro hodnocení tohoto kritéria.	Specifická pravidla pro žadatele a příjemce, výzva č. 68.
4. Žádost o podporu je podepsaná oprávněným zástupcem žadatele.	NE – Žádost o podporu není podepsána oprávněným zástupcem žadatele. ANO – Žádost o podporu je podepsána oprávněným zástupcem žadatele. NEHODNOCENO – Žadatel je vyzván k doplnění informací pro hodnocení tohoto kritéria.	Žádost o podporu, Příloha žádosti – plná moc (doporučený vzor – Příloha č. 11 Obecných pravidel pro žadatele a příjemce)
5. Jsou doloženy všechny povinné přílohy, které jsou uvedené ve Specifických pravidlech pro žadatele a příjemce výzvy č. 68 a výzvě a přílohách MAS.	NE – Nejsou doloženy všechny povinné přílohy, které jsou uvedené ve Specifických pravidlech pro žadatele a příjemce výzvy č. 68 a výzvě a přílohách MAS. ANO – Jsou doloženy všechny povinné přílohy, které jsou uvedené ve Specifických pravidlech pro žadatele a příjemce výzvy č. 68 a výzvě a přílohách MAS. NEHODNOCENO – Žadatel je vyzván k doplnění informací pro hodnocení tohoto kritéria.	Žádost o podporu, Přílohy žádosti o podporu, Specifická pravidla pro žadatele a příjemce, výzva č. 68, Text výzvy MAS Střední Vsetínsko, z.s.
6. Potřebnost realizace projektu je odůvodněná.	NE – Potřebnost projektu není odůvodněná. ANO – Potřebnost projektu je odůvodněná. NEHODNOCENO – Žadatel je vyzván k doplnění informací pro hodnocení tohoto kritéria.	Žádost o podporu Studie proveditelnosti
7. Projekt a jeho cíle, plánované aktivity i cílové skupiny nejsou v rozporu se strategickou částí SCLLD MAS Střední Vsetínsko, z.s.	NE – Projekt a jeho cíle, plánované aktivity i cílové skupiny jsou v rozporu se strategickou částí SCLLD Střední Vsetínsko, z.s., se specifickým cílem B 2: Kvalitní vzdělávání, opatřením B 2.1: Zvyšování kvality vzdělávání a opatřením	Žádost o podporu, Studie proveditelnosti, Programový rámec SCLLD.



<p>Specifický cíl B 2: Kvalitní vzdělávání, opatřením B 2.1: Zvyšování kvality vzdělávání a opatřením B 2.2: Rozšíření nabídky mimoškolních vzdělávacích aktivit pro děti i dospělé a s programovým rámcem a opatřením O3 Kvalitní vzdělávání.</p>	<p>B 2.2: Rozšíření nabídky mimoškolních vzdělávacích aktivit pro děti i dospělé a s programovým rámcem a opatřením O3 Kvalitní vzdělávání.</p> <p>ANO – Projekt a jeho cíle, plánované aktivity i cílové skupiny nejsou v rozporu se strategickou částí SCLLD Střední Vsetínsko, z.s., se specifickým cíl B 2: Kvalitní vzdělávání, opatřením B 2.1: Zvyšování kvality vzdělávání a opatřením B 2.2: Rozšíření nabídky mimoškolních vzdělávacích aktivit pro děti i dospělé a s programovým rámcem a opatřením O3 Kvalitní vzdělávání.</p> <p>NEHODNOCENO – Žadatel je vyzván k doplnění informací pro hodnocení tohoto kritéria.</p>	
<p>8. Projekt respektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů, pokud jsou stanoveny</p>	<p>NE – Projekt nerespektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů, pokud jsou stanoveny</p> <p>ANO - Projekt respektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů, pokud jsou stanoveny</p> <p>NEHODNOCENO – Žadatel je vyzván k doplnění informací pro hodnocení tohoto kritéria.</p>	Žádost o podporu
<p>9. Projekt respektuje limity způsobilých výdajů, pokud jsou stanoveny</p>	<p>NE - Projekt nerespektuje limity způsobilých výdajů, pokud jsou stanoveny</p> <p>ANO - Projekt respektuje limity způsobilých výdajů, pokud jsou stanoveny</p> <p>NEHODNOCENO – Žadatel je vyzván k doplnění informací pro hodnocení tohoto kritéria.</p>	Žádost o podporu
<p>10. Projekt nemá negativní vliv na žádnou z horizontálních priorit IROP (udržitelný rozvoj, rovné příležitosti a zákaz diskriminace, rovnost mužů a žen)</p>	<p>NE - Projekt má negativní vliv na některou z horizontálních priorit IROP (udržitelný rozvoj, rovné příležitosti a zákaz diskriminace, rovnost mužů a žen)</p> <p>ANO - Projekt nemá negativní vliv na žádnou z horizontálních priorit IROP (udržitelný rozvoj, rovné příležitosti a zákaz diskriminace, rovnost mužů a žen)</p>	Žádost o podporu



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

	NEHODNOCENO – Žadatel je vyzván k doplnění informací pro hodnocení tohoto kritéria.	
11. Projekt je realizován na území MAS	ANO - Projekt je realizován na území MAS. NE - Projekt není realizován na území MAS. NEHODNOCENO – Žadatel je vyzván k doplnění informací pro hodnocení tohoto kritéria.	Žádost o podporu Studie proveditelnosti



2. Věcné hodnocení projektu

Kritéria věcného hodnocení – Kvalitní vzdělávání		
Infrastruktura pro předškolní vzdělávání		
Kritérium věcného hodnocení	Hodnocení – bodovací škála	Referenční dokument sloužící k ohodnocení kritéria
1.1 Finanční náročnost projektu.	<p>15 bodů – Celkové způsobilé výdaje činí max. 500 000,00 Kč.</p> <p>10 bodů – Celkové způsobilé výdaje jsou v rozsahu 500 000,01 - 750 000,00 Kč.</p> <p>5 bodů – Celkové způsobilé výdaje jsou v rozsahu 750 000, 01 - 1 000 000,00 Kč.</p> <p>0 bodů – Celkové způsobilé výdaje činí více než 1 000 000,00 Kč.</p>	Žádost o podporu, Rozpočet projektu Studie proveditelnosti
1.2 Projekt umožňuje pobyt dítěte v zařízení maximální možnou dobu	<p>10 bodů - Zařízení prokazatelně umožní pobyt dítěte po dobu více než 8 hodin denně</p> <p>0 bodů - Zařízení neumožní pobyt dítěte po dobu více než 8 hodin denně</p>	Studie proveditelnosti
1.3 Součástí projektu jsou úpravy venkovního prostranství (zeleň, herní prvky).	<p>5 bodů - Součástí projektu jsou úpravy venkovního prostranství (zeleň, herní prvky).</p> <p>0 bodů - Součástí projektu nejsou úpravy venkovního prostranství (zeleň, herní prvky).</p>	Žádost o podporu Studie proveditelnosti
1.4 Zařízení umožňuje pobyt dětem mladším 3 let	<p>10 bodů – Zařízení zajišťuje pobyt dětem mladším 3 let.</p> <p>0 bodů - Zařízení nezajišťuje pobyt dětem mladším 3 let.</p>	Žádost o podporu Studie proveditelnosti
1.5 Připravenost projektu	10 bodů - Žadatel má ke dni podání žádosti o podporu platné pravomocné stavební povolení nebo souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru nebo účinnou veřejnoprávní smlouvu nahrazující stavební povolení nebo doložil čestné prohlášení, že realizace projektu nepodléhá stavebnímu řízení (ohlášení).	Žádost o podporu Stavební povolení nebo souhlas s provedením ohlášeného stavebního



	<p>0 bodů - Žadatel nemá ke dni podání žádosti o podporu platné pravomocné stavební povolení nebo souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru nebo účinnou veřejnoprávní smlouvu nahrazující stavební povolení nebo nedoložil čestné prohlášení, že realizace projektu nepodléhá stavebnímu řízení (ohlášení).</p>	<p>záměru nebo veřejnosprávní smlouvu nahrazující stavební povolení nebo Čestné prohlášení žadatele, že není vyžadováno stavební povolení, ohlášení stavby ani jiné opatření stavebního úřadu</p>
Infrastruktura základních škol		
<p>2.1 Finanční náročnost projektu. Celkové způsobilé výdaje se pro hodnocení zaokrouhlují matematicky na 1 desetinné číslo</p>	<p>15 bodů – Celkové způsobilé výdaje činí max. 500 000,00 Kč.</p> <p>10 bodů – Celkové způsobilé výdaje jsou v rozsahu 500 000,01 - 750 000,00 Kč.</p> <p>5 bodů – Celkové způsobilé výdaje jsou v rozsahu 750 000, 01 - 1 000 000,00 Kč.</p> <p>0 bodů – Celkové způsobilé výdaje činí více než 1 000 000,00 Kč.</p>	<p>Žádost o podporu, Rozpočet projektu Studie proveditelnosti</p>
<p>2.2 Výstupy z projektu budou sloužit také k mimoškolním zájmovým aktivitám dětí a mládeže</p>	<p>5 bodů – Výstupy z projektu budou sloužit k dalším mimoškolním zájmovým aktivitám.</p> <p>0 bodů - Výstupy z projektu nebudou sloužit také k mimoškolním zájmovým aktivitám dětí a mládeže</p>	<p>Studie proveditelnosti – škola doloží prostřednictvím ŠVP, smlouvou s provozovatelem zájmové činnosti, případně jiným relevantním dokumentem.</p>
<p>2.3 Součástí projektu jsou úpravy venkovního prostranství (zeleň)</p>	<p>5 bodů - Součástí projektu jsou úpravy venkovního prostranství (zeleň, herní prvky).</p> <p>0 bodů - Součástí projektu nejsou úpravy venkovního prostranství (zeleň, herní prvky).</p>	<p>Žádost o podporu Studie proveditelnosti</p>
<p>2.4 Součástí projektu je rekonstrukce nebo vybudování odborných učeben,</p>	<p>15 bodů - Součástí projektu je rekonstrukce nebo vybudování odborných učeben, laboratoří a dílen s vazbou na více než 2 klíčové kompetence.</p>	<p>Žádost o podporu Studie proveditelnosti</p>



<p>laboratoří a dílen s vazbou alespoň na jednu z klíčových kompetencí:</p> <ul style="list-style-type: none">- Komunikace v cizích jazycích- Oblast přírodních věd- Práce s digitálními technologiemi- Řemeslnické a řemeslné obory	<p>10 bodů - Součástí projektu je rekonstrukce nebo vybudování odborných učeben, laboratoří a dílen s vazbou alespoň na 2 klíčové kompetence.</p> <p>0 bodů - Součástí projektu není rekonstrukce nebo vybudování odborných učeben, laboratoří a dílen s vazbou na klíčové kompetence.</p>	<p>Soulad s MAP ORP Vsetín</p>
<p>2.5 Připravenost projektu</p>	<p>10 bodů - Žadatel má ke dni podání žádosti o podporu platné pravomocné stavební povolení nebo souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru nebo účinnou veřejnoprávní smlouvu nahrazující stavební povolení nebo doložil čestné prohlášení, že realizace projektu nepodléhá stavebnímu řízení (ohlášení).</p> <p>0 bodů - Žadatel nemá ke dni podání žádosti o podporu platné pravomocné stavební povolení nebo souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru nebo účinnou veřejnoprávní smlouvu nahrazující stavební povolení nebo nedoložil čestné prohlášení, že realizace projektu nepodléhá stavebnímu řízení (ohlášení).</p>	<p>Žádost o podporu Stavební povolení nebo souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru nebo veřejnosprávní smlouvu nahrazující stavební povolení nebo Čestné prohlášení žadatele, že není vyžadováno stavební povolení, ohlášení stavby ani jiné opatření stavebního úřadu</p>
<p>Infrastruktura pro zájmové, neformální a celoživotní vzdělávání</p>		
<p>3.1 Finanční náročnost projektu</p>	<p>15 bodů – Celkové způsobilé výdaje činí max. 150 000,00 Kč.</p> <p>10 bodů – Celkové způsobilé výdaje jsou v rozsahu 150 000,01 - 300 000,00 Kč.</p> <p>5 bodů – Celkové způsobilé výdaje jsou v rozsahu 300 000,01 – 500 000,00 Kč.</p> <p>0 bodů – Celkové způsobilé výdaje činí více než 500 000,01 Kč.</p>	<p>Žádost o podporu, Rozpočet projektu Studie proveditelnosti</p>



3.2 Existuje spolupráce žadatele a nestátní neziskové organizace, školy, školského zařízení, kulturní instituce případně dalšího zařízeními zapojeného do zájmového, neformálního a celoživotního vzdělávání (knihovny, muzea, ZUŠ, atd.)	10 bodů – V rámci realizace projektu se uskuteční spolupráce žadatele a škol, školských zařízení, nestátních neziskových organizací, kulturních institucí a dalších zařízení zapojených do zájmového, neformálního a celoživotního vzdělávání. 0 bodů – V rámci realizace projektu se neuskuteční spolupráce žadatele a škol, školských zařízení, nestátních neziskových organizací, kulturních institucí a dalších zařízení zapojených do zájmového, neformálního a celoživotního vzdělávání.	Studie proveditelnosti Smlouva případně jiný dokument, ve kterém bude popsána spolupráce mezi zapojenými institucemi nebo organizacemi
3.3 Projekt řeší využití výstupů projektu v kalendářním roce	10 bodů – Výstupy projektu jsou využité více jak deset měsíců v roce 0 bodů – Výstupy projektu jsou využité deset a méně měsíců v roce	Studie proveditelnosti
3.4 Součástí projektu je rekonstrukce nebo vybudování odborných učeben, laboratoří a dílen s vazbou alespoň na jednu z klíčových kompetencí: <ul style="list-style-type: none">- Komunikace v cizích jazycích- Oblast přírodních věd- Práce s digitálními technologiemi- Řemeslnické a řemeslné obory	15 bodů - Součástí projektu je rekonstrukce nebo vybudování odborných učeben, laboratoří a dílen s vazbou na více než 2 klíčové kompetence. 10 bodů - Součástí projektu je rekonstrukce nebo vybudování odborných učeben, laboratoří a dílen s vazbou alespoň na 2 klíčové kompetence. 0 bodů - Součástí projektu není rekonstrukce nebo vybudování odborných učeben, laboratoří a dílen s vazbou na klíčové kompetence.	Žádost o podporu Studie proveditelnosti Soulad s MAP ORP Vsetín